
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
XV сесія IV скликання

РІШЕННЯ
№27

14 березня 2003 року                                                        м.Ужгород

Про внесення змін до положень, 
що регламентують порядок справляння 
та перерахування до бюджету 
місцевих податків і зборів

З метою приведення термінів перерахування до  бюджету  місцевих
податків і  зборів  у  відповідність  до  вимог  п.  4.1.4.  ст.  4  Закону  України
“Про  порядок  погашення  зобов’язань  платників  податків  перед
бюджетами та державними цільовими фондами”

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Викласти  п.  2  рішення  ХІ  сесії  міськради  ІV  скликання   від  05.11.02
“Про  внесення  змін  до  розрахунків  місцевих  податків  і  зборів“  в
наступній редакції:
− встановити,  що  звітність  про  сплату  готельного  збору,  збору  за

парковку автомобілів, ринкового збору, податку з реклами, збору за
право  використання  місцевої  символіки,  збору  за  розміщення
об’єктів  торгівлі  і  сфери  послуг  подається  в  Державну  податкову
інспекцію  у  м.Ужгороді  щомісячно,  не  пізніше  20  числа  місяця,
наступного за звітним;

− встановити, що звітність про  сплату  збору  за  проведення  місцевих
аукціонів,  конкурсного  розпродажу  і  лотерей,  комунального
податку,  збору  за  видачу  ордера  на  квартиру  та  збору  за  право
проведення  кіно  і  телезйомок   подається  в  Державну  податкову
інспекцію  у  м.Ужгороді  поквартально,  протягом  40  календарних
днів, наступних за останнім днем звітного (податкового) кварталу.

2. Призупинити  дію  п.5  додатку  10,  п.  4  додатку  18,  п.9  додатку  19
рішення  ІV  сесії  міської  ради  ХХІІ  скликання  від  27.02.95  “Про
місцеві  податки  і  збори  “  в  частині  ,  що  встановлює  терміни  подання
звітності.

3. Внести зміни в додаток 6 рішення ХІ  сесії  Ужгородської  міської  ради
ІV  скликання  від  05.11.02   “Про  внесення  змін  до  розрахунків
місцевих  податків  і  зборів”,  виклавши  назву  розрахунку  в  наступній



редакції:
− розрахунок комунального податку за квартал 200__р.

Міський голова                                                                В.В.Погорєлов


